



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GROŽNJAN
OPĆINSKI NAČELNIK

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
COMUNE DI GRISIGNANA
IL SINDACO

KLASA: 340-09/21-01/6

URBROJ: 2105/06-02/1-21-1

Grožnjan, 08. travnja 2021. g.

OBA VIJEST - AVVISO

Na temelju Odluke Općinskog vijeća Općine Grožnjan Grisignana o uređenju prometa na području mjesta Grožnjan Grisignana od 29. srpnja 2016., Odluke o određivanju javnih parkirališta na kojima se obavlja naplata usluge parkiranja, o određivanju parkirališne zone, vremenu i uvjetima naplate na javnim parkiralištima na području Općine Grožnjan Grisignana od 29. svibnja 2020.g., Općih uvjeta isporuke komunalne usluge parkiranja od 29. svibnja 2020.g. i Cjenika usluge parkiranja od 29. svibnja 2020.g., **od 15. travnja 2021.g. provodi se naplata parkiranja na svim parkiralištima u Grožnjaju.**

Naplata i kontrola naplate satnih i dnevnih karata vršiti će se putem sustava koji se sastoji od: automatske blagajne, parkirnih automata, m-parkinga i PayDo aplikacije. Povlaštene i komercijalne karte moći će se kupiti u Jedinственном upravnom odjelu, od 12. travnja 2021.g. i to:

1. POVLAŠTENE PARKIRNE KARTE ZA SVA PARKIRALIŠTA (osim uz sjeverna vrata groblja - jer je isto rezervirano za korisnike grobnih mjesta-max 1 sat)

- a) Za one koji imaju prebivalište u staroj jezgri: **Cijena za 2021.g. iznosi 50,00 kuna;**
Prilog: Preslik osobne iskaznice sa prebivalištem unutar starogradske jezgre Grožnjana, preslik prometne dozvole);
- b) Za one koji nemaju prebivalište unutar starogradske jezgre, ali imaju zgradu, poslovni prostor, zaposlenje u Grožnjaju: **Cijena za 2021.g. iznosi 100,00 kuna;**
Prilog: preslik prometne dozvole, preslik vlasničkog lista za zgradu u staroj jezgri ili preslik Rješenja o kategorizaciji objekta u staroj jezgri ili preslik Rješenja o registraciji pravne osobe koja posluje u Grožnjaju ili Preslik obrtnice ili Potvrda o zaposlenju u Grožnjaju ili preslik Rješenja o statusu samostalnog umjetnika ili preslik Potvrde o članstvu u Udruzi slobodnih zanimanja za one koji imaju galeriju u Grožnjaju).
Korisnici povlaštene parkirne karte za sva parkirališta moći će zamijeniti staru oznaku za vozila s novom ili kupiti novu po cijeni od **5,00 kuna**, a zamjensku (u slučaju gubitka, oštećenja i sl.) po cijeni od 10,00 kn, a oni koji nemaju magnetnu karticu moći će kupiti magnetnu karticu s kojom će moći otvoriti sve 4 rampe po cijeni od **25,00 kuna**, a zamjensku (u slučaju gubitka, oštećenja i slično) po cijeni od **50,00 kuna**.

2. POVLAŠTENE PARKIRNE KARTE ZA OTVORENA PARKIRALIŠTA I ZATVORENO IZNAD MJESNOG GROBLJA (bez mogućnosti parkiranja na malim zatvorenim i onom uz sjeverna vrata groblja – jer je isto rezervirano za korisnike grobnih mjesta – max 1 sat)

Za one koje imaju prebivalište ili sjedište na području Općine Grožnjan, a izvan starogradske jezgre.

Cijena za 2021.g. iznosi 50,00 kuna. Cijena za oznaku vozila iznosi **5,00 kuna**.

Prilog: preslik prometne dozvole i preslik osobne iskaznice.

3. KOMERCIJALNE KARTE – ZA OTVORENA PARKIRALIŠTA

Cijena za 2021.g. iznosi 250,00 kuna – za sve koji ne udovoljavaju uvjetima za povlaštenu kartu, a često koriste parkiralište u Grožnjaju.

Prilog: preslik prometne dozvole, preslik osobne iskaznice, Izjavu o razlogu učestalog korištenja parkirnog mjesta u Grožnjaju.

Napominjem da unutar stare jezgre Grožnjana nije dozvoljeno parkiranje, osim za potrebe iskrcanja i ukrcanja robe – najduže 30 minuta po opskrbnom mjestu, te da povlaštene karte, oznake za vozila i magnetne karte treba podignuti i platiti u roku od 5 dana od dana podnošenja zahtjeva, u suprotnom će se deaktivirati.

OPĆINSKI NAČELNIK:

Claudio Stocovaz, prof.

